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Μητροπολίτης Πειραιώς: Σήμερα εδώ ενώνονται 
η αρχή της ζωής και η δύναμη της ζωής
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση πραγματοποιήθηκε σήμερα 
Τρίτη 31 Μαρτίου 2026 μια όμορφη πασχαλινή δράση αγάπης 
και προσφοράς, όταν τα παιδιά του Παιδικού Σταθμού και του 
Νηπιαγωγείου της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς επισκέφθηκαν 
τους ηλικιωμένους που βρίσκονται στο Γηροκομείο Πειραιώς, 
μεταφέροντας το χαρμόσυνο μήνυμα της εορτής του Λαζάρου.
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Θυμίζουμε ότι Πρόεδρος της Εφορείας του Ιδρύματος είναι ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, ο οποίος ήταν παρών στην ιδιαίτερα 
συγκινητική αυτή πρωτοβουλία των Εκπαιδευτηρίων.
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Οι μικροί μαθητές, με τις χαρούμενες φωνές και την αθωότητά τους, κρατώντας 
στα χέρια τους τα «Λαζαράκια», επισκέφθηκαν τους παππούδες και τις γιαγιάδες, 
ψάλλοντας τα παραδοσιακά κάλαντα του Λαζάρου και μεταφέροντας το μήνυμα 
της ελπίδας και της Αναστάσεως. Η παρουσία τους γέμισε τις καρδιές των 
ηλικιωμένων με χαρά και συγκίνηση, δημιουργώντας μια γέφυρα επικοινωνίας και 
αγάπης ανάμεσα στις γενιές.

Τα παιδιά προσέφεραν με πολλή φροντίδα και αγάπη τα δώρα τους στους 
φιλοξενούμενος του Γηροκομείου Πειραιώς, εκφράζοντας έτσι με τον πιο όμορφο 
τρόπο την έμπρακτη αγάπη και το σεβασμό προς τους μεγαλύτερους, σε μία 
επίσκεψη που ανέδειξε τη δύναμη της αγάπης, της παράδοσης και της ανθρώπινης 
επικοινωνίας.

Εμφανώς συγκινημένος ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τη μεγάλη του χαρά «γιατί 
μας ευλόγησε ο Πανάγιος Θεός και έτσι ενώνονται σήμερα εδώ η αρχή της ζωής 
και η δύναμη της ζωής», όπως χαρακτηριστικά είπε.

Μιλώντας για τα παιδιά τα χαρακτήρισε «δώρα του ουρανού», «χρυσάφι της 
ζωής» και «αγγελούδια», τα οποία ψάλλοντας τα κάλαντα του Λαζάρου «μας 
χαρίζουν τη δροσιά της καρδιάς τους και της ψυχής τους», όπως χαρακτηριστικά 
είπε.
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Αναφερόμενος στους παππούδες και τις γιαγιάδες του Γηροκομείου Πειραιώς 
επεσήμανε: «Είστε οι άνθρωποι που έχτισαν αυτή την πατρίδα, αυτή την Εκκλησία, 
αυτόν τον κόσμο. Χάρη στον προσωπικό σας αγώνα, στον ιδρώτα σας, στην 
έμπνευσή σας και στην προσφορά σας έχουμε ό,τι έχουμε». «Είμαστε ευγνώμονες 
σε όλους σας για αυτή τη μεγάλη προσφορά στη ζωή μας, γιατί είστε εκείνοι που 
μας χάρισαν τη ζωή μας», πρόσθεσε και συνέχισε: «Από την άλλη πλευρά έχουμε 
αυτά τα δώρα του Θεού, τα αγγελάκια μας, αυτές τις ψυχές που μας χαρίζουν τη 
βαθιά επίγνωση ότι έχουμε μέλλον, ότι θα υπάρχουμε και θα έχουμε τη δύναμη της 
Αγάπης του Θεού στη ζωή μας για πάντα. Δόξα τω Θεώ! Το Άγιο Πάσχα ακριβώς 



αυτή τη δύναμη έχει: να μας ενώνει όλους».

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε και συνεχάρη θερμά την Γενική Διευθύντρια του 
Νηπιαγωγείου της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς Μαρία Στεργίου – Καψοκόλη και 
τους συνεργάτες της, τον Πνευματικό Σύμβουλο των Εκπαιδευτηρίων μας 
Πρωτοπρεσβύτερο Νικόλαο Βουρλάκο, καθώς και τη Γενική Διευθύντρια Ευαγγελία 
Κονταξή και τους συνεργάτες της για το έργο που προσφέρουν αφού, όπως 
χαρακτηριστικά είπε «αυτό το μεγάλο σπίτι στον Πειραιά έχει σκοπό να αγκαλιάζει 
κάθε άνθρωπο».

«Αυτό το θαύμα που ζούμε τώρα δύο ηλικίες μαζί, είναι πραγματικά κάτι που δίνει 
μια μεγάλη δύναμη και μια μεγάλη συγκίνηση», είπε ολοκληρώνοντας ο 
Σεβασμιώτατος, ευχαριστώντας και συγχαίροντας τα παιδιά.
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«Εδώ οι παππούδες και οι γιαγιάδες αισθάνονται μεγάλη χαρά που σας βλέπουν και 
σας καμαρώνουν και είστε δροσιές για τη ζωή μας», είπε καταλήγοντας, 
ευχόμενος «η Ανάσταση του Λαζάρου, που μας προετοιμάζει για την Ανάσταση του 
Χριστού, να είναι ευλογία στις οικογένειές σας και σε όλους εσάς».

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος έδωσε μαζί με τις ευχές τους πασχαλινά εδέσματα, ενώ 
δέχθηκε από τα παιδιά ένα πασχαλινό γλύκισμα.

Ακολουθούν βίντεο με τα όσα είπε ο Σεβασμιώτατος, από τα τραγούδια των 
παιδιών και από μικρές στιγμές των όσων έζησαν μικροί και μεγάλοι.

Δείτε σχετικό φωτογραφικό υλικό ΕΔΩ.
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